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El trapeao que tiene los lados no paralelos {
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.guales es un trapecm |sosceles
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Base medla de un trapecio

i e e

La base medla de un trapecno es el segmento que une Ios pu;;os Mﬁ-’ , <
medios de los lados no paralelos J an
B o e S S S S 2 SO0 a d
La base media de un trapecio es paralela a las bases e igual a la 7in - bc +ad
mitad de la suma de las mismas. 2
Romboide
o R : e e e b
J'-Un romboide es un cuadnlatero que tlene dos pares de Iados conse- !
t cutivos |guales. |
A3, et LA i e R R A el S a y €
Los dngulos comprendidos entre los lados distintos de un romboi-
de son iguales.
b
Las diagonales son perpendiculares. A dfia=c
ba dlagonal que une los vertlces de Ios angulos dlstmtos es i
i 1
Sectriz de los angulos cuyos vértices une y mediatrizdela AR
ta diagona|, | Nk i1
- d
| % a .
<8 Matematico 42 “ " b\
* Gleylgp,

baSQ . -
Media de un trapecio cuyas bases son de 8 cmy 4 cm, respectivamente.
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EJERCICIO 42.1 —
o Planteen y resuelvan cada uno de los sigulen

Ejercitacion 42

Trapeclo y rombolde

roblemas.

4, Hallen el perimetro.

1. Hallen el perf.metro yla amplitud;le bya. e e a
abcd romboide B —3x-1cm )
ab = 4 om Dbc=5x-2cm b
bc=6 d b
"C—Szocm E_a=x+6cm
C=
d=126°
c
c
—_—
\
‘\
T

2, Hallen el valor de la base media y la amplitud
depy m.
rptm trapecio (xy base media)
p=>5cm r p
mt=9cm

r=105° y
t=83° / \

5. Hallen el valor de cada base y de cada uno de
los lados iguales.
nrtm trapecio is6sceles (ab base media)
ab=x+3cm n r
nr=2x-1cm
mt=3x-2cm & b
Perimetro 22 ¢cm m "

3. Hallen el valor de cada lado.
abcd romboide b
ab = 2x+1cm
cd=3x+2cm a
Perimetro 36 cm

6. Hallen I3 amplitud de los angulos interiores.

abcd romboide a
b = 4x - 40°
d=3x d b
a=2x-10°
c
\ B
T -
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: ﬁlos;am; es un cuadrilétero que tiene dos pares de lados ]
pﬁ” paralelos. 0 ¢
ueStOS son 1gua €s.
! ad 0s 0P a d
b LDS = bC= =ad l
opuestos son iguales:
95 ULOS dp b c
A
¢ ulos nO opuestos son suplementanos 2
L 5"31800 b+C—180°AC+d—180°Ad+a—-180° a d
0+ dlag"nales se cortan mutuamente en su punto medio:
u,o(_‘ A 55 aa
a0 =
Reclif'gqlp_.,_,..% - e U DD, s
:[ t’ U rectangulo es un paralelogramo que tiene todos sus angulos iguales. b C
e et o PEUSERE s 1
. [—o; a;atro angulos son rectos: 9
ﬂ b C d 90° a d
Las diagonales son iguales: '
ac=bd
Rombo / . ‘
;' Unrombo es un paralelogramo que tiene todos sus lados iguales. ; 4D
Bsnme oo kv, S s i =
X Ay ) m
Las Jih;gonales son perpendlculares : a ot;, - ] {nl c
a |
Las diagonales son bisectrices de los angulos cuyos vértices unen: 31 (82
&1=&2’\I§1=ﬁ2’\ﬁ1=ﬁ2’\%1=%2 d
(uadrado
e A J— e e RPN e i e — — F-\»——..l: b C
Uncuadrado es un paralelogramo que tiene todos sus Iados y |
an§§UIos nguales il 0
l[.:s ghatio anglllos son rectos: a=b=c=d=90" . ;
$diagonales son iguales: bd = ac
Sdiagonales son perpendiculares: bd L ac

Cser
| Ae:;,"ba" elnombre de cada figura.

el FGR  Fecha: / /
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Ejercitacién 43

paralelogramos

EJERCICIO 43.1 orresponda en cada caso.

o Marquen con una x V (verdadero) o f (falso), segdn ¢

. un cuadrado.
1. Un paralelogramo que tiene sus angulos iguales €s

; ; drado.
2. Un rombo que tiene las diagonales iguales es un cua

; i es un rombo.
3. Un paralelogramo que tiene las diagonales perpendiculares

. : angulo.
4. Un paralelogramo que tiene las diagonales iguales s un rectang

5. Un rectangulo que tiene los lados iguales es un rombo.

EJERCICIO 43.2 -
e Completen con el nombre del cuadrilatero que corresponda a cada una de las siguientes afirmaciones,

1. Un rombo que tiene sus angulos iguales es un

2. Un rectangulo que tiene sus diagonales perpendiculares s un

3. Un paralelogramo que tiene sus diagonales iguales es un

4. Un paralelogramo que tiene sus dngulos iguales es un

5. Un paralelogramo que tiene sus diagonales perpendiculares es un

EJERCICIO 43.3
e Determinen el valor de las diagonales de cada una de las siguientes figuras.

1. abcd paralelogramo

2. abcd rombo

a0 =x+4cm ob=2x-1cm
ob=3x-1,5cm 0C=3x-0,5cm
ac=18cm db=12cm

a b d

0
c 0 a
d c
b
_-——/-/.
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~ Ejercitacién 43

paralelogramos

g de los angulos interi
¢ el valor gu ores de los siguientes paralelogramos,
,U paraIEI()gramo 3. mrqt I'Ombo r 3
7 p 2 & =230 / \ ;
m <7 q ,
di— c \ / %
/’_—_——_ : ,':
/i
I
A
2, mnrt rombo " 4. opsn paralelogramo
E: 1250 ﬁ = 780 0 p
m r
| B
t n S
EERCICIO 43.5
*Hallen el valor de cada uno de los lados de los siguientes paralelogramos.
1, 2. Perimetro abcd = 88 cm
a b : d
2X+3cn/ /x—lcm / /Ox—Acm
a
d A b
Ix+11 cm : 4x +6Cm |
\\
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Eiercitacién 43

Paralelogramos

EJERCICIO 43.6

® Planteen y resuelvan cada uno de los sigulentes problemas.

1. Hallen el valor de cada angulo ir}’terior.

4. Hallen el valor de cada diagonal,
abdc rectangulo

fbcd rombc: o5 = 5x—1cm a .
g=3X+10 co=2x+2cm
b=7x-30°
d b
c
d
c
2. Hallen el valor de cada lado. 5. Hallen el valor de cada &ngulo interior.
mrst rectangulo mrop paralelogramo
mr=2x+1cm m r a=3x+17° ;
mt=x+1cm p=5x-13° m /o 3
Perimetro 28 cm
t S
p 0
3. Hallen el valor de cada dnguto interior. 6. Hallen el valor de cada éngu'lo interior.
efdr paralelogramo orgh rombo
e=4x+12° a
B=3x+11°
r d
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4 Area de los cuadrilateros

Y \{

T T
A ?,,3’1 A

Byl

da uno de los cuadrilateros estudiados existe una férmula
a
para c@

pemnte hallar su drea.
ue

frea del trapecio

T -
1

= (b1+b2)h |

e P P
——
e
il —

frea del rombo y romboide

e R g S e g B e |

werto de Palos S.A. Prohibida su fotocopia. Ley 11.723

PR

e _ . ; d ;
Deadelromboyrombmde: 1 2
s e

jrea del paralelogramo y rectangulo

— T

FArea del paralelogramo y rectangulo =b. h

SR s - e e _1

i e

Area del cuadrado

e R = g v b - et - sarmmgimy 1

[Area del cuadrado = LI = P !

S A —— . MRS R {

.krea’le matem;iircAo lm “ ‘ ‘“m

Voidat e tMenenn

* Calculen el drea de las siguientes figuras.

1. 2. 7cm 3, 9cm

8cm 5 em 4cm{%>

137
ri
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Ejercitacion 44

Area de los cuadrilateros
N

EJERCICIO 44.1
o Calculen la superficie de:

1. Una cancha de fitbol.

45

2. El trapecio pintado en una cancha de basquet.

EJERCICIO 44.2
® Hallen el drea de la regién pintada en las siguientes figuras.

~ 1. 3

‘2cm
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" 6. Calcula la longitud de cada lado de lPs,siguiéntes{ cuadrilateros. |
E I TN DR D I I . RN
a.  (ar=4x-1cm — _a_ b [bm=6x-1cm

| | {ob=3x+2cm o m
o pm =2x+15cm o

T [ o
Pt
!

ab =3x-2cm
Perimetro:64cm 4
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: i ' - ; o T P ! ] ]\
177 L ] || | Lo 1 'F- RN R
i ' { . i : ‘ |
A Hallalos angulosmterlores de los SIgulentes cuadrllateros S R
- ) IR [ Sy o S (B U] SUM. o S Sl jpa _1_,_._._1 __,L_‘ ,M,_,,..J... ST RO Sl Deae .-.A,Hl.__.\rfr-f [ e * | 1

a. o A
r b. a=2x+7°

—~—t— | F=7X+10° e A
| N | | g = 4x+36°
S = 4x+38° B P
p . |e=7x-39°

i R SR - ‘L_._gﬂ_?,_ S SN (SNRUUI SR, R S SN N N N N
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8 Calcula la lorrgltud de cada base del trapec1o. L L
| | )
‘ A e e e e
| a x+11c L (S5 e S [ S [ (0, S S L ! Lo
] L HEERE T T T
A RN EEREREE
| BNEEEERN I It Tr
" i . ; . } __ = = i | i . ‘, - Ag,, ‘I- “l’. -
| 5x—-33cm —T e l - | i o S S: HE TN T8
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E
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9 En un trapecno lsosceles la base medlamldgjz.cm, AVA cada uno de los lados lguales 14 cm i ]
Calcula el penmetro deltrapecm. IR R l '
R 0 I N T
: ;ISR ity 2t et oo i s — T ,__.,. __f_ 4 o L )7 “ ‘ B |

‘ i i i ' g | 1 ! "]" -
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Revisién parcial...

—

1.

12,

13.

Nombra todos los cuadrilateros que

cumplan con cada condicion.

a. Los cuatro angulos son iguales.

b. Los cuatro lados son iguales.

c. Dos pares de lados opuestos
iguales.

d. Un solo par de lados opuestos
iguales.

e. Las diagonales son perpendiculares.

f. Las diagonales son iguales.

Calcula la amplitud de los angulos
interiores de cada cuadrilatero.
a. b

Construi los siguientes cuadrilateros.

a. Un rectangulo cuyos lados miden
/7cmy 11 cm.

b. Un paralelogramo cuyos lados
miden 6 cmy 9 cm; y el angulo
entre ellos, 70°.

¢. Un romboide cuyos lados iguales
miden 5 cmy 12 cm; y el angulo
entre ellos, 120°.
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14. calcula los angulos interiores de cada
cuadrilatero.

a. [m=4x+3°
f=3x+2°

15. En un rectangulo de 46 cm de
perimetro, la base es 5 cm menor que
el triple de la altura.

Plantea la ecuacion y calcula la
superficie del rectangulo.

16. cCalcula la superfice de los siguientes

cuadrilateros.

a. Un cuadrado cuya diagonal mide
8 cm.

b. Un rombo tiene 60 cm de perimetro
y una de sus diagonales mide
24 cm.

c. Un trapecio isosceles de 50 cm
de perimetro cuyas bases miden
9cmy 21 cm.

17, Calcula la superficie de la figura.
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